
Z A P I S N I K 

3. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 

Održane 4. rujna 2025. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 19:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Katarina Popović, Tonči Božanić, Vinka Marinković, Edo Bogdanović, Marko Plichta, 

Pjerino Ivčević, Marko Franić, Milan Maleš. 

Izočna vijećnica: Petra Murić (opravdano). 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Vanja Dizdar (pročelnik), Stanko Žuanić (viši referent). 

Zapisnik: Veni Vitaljić. 

Predsjednica Gradskog vijeća predložila je izmjenu u predloženom dnevnom redu: 

1. 6. i 7. točka postaju 11. i 12. točka dnevnog reda; 

2. Klub vijećnika SDP-HNS predložio je skidanje 19. točke s dnevnog reda i dopunu dnevnog reda 

s točkom: Odluka o izmjeni i dopuni Statuta Grada Komiže (koja bi postala 19. točka); 

3. Točke 17. i 18. gradonačelnik skida s dnevnog reda – nije dobivena prethodna suglasnost 

nadležnog tijela na prijedlog Odluke. 

Ivica Vitaljić: obzirom da imamo rebalans prirodno je da se prije raspravlja o programima, a na kraju o 

samim izmjenama i dopunama Proračuna. U suprotnom se ne možemo vraćati na prijedloge programa 

ako smo već izglasali izmjene Proračuna. 

Ivica Vitaljić: točka 19. je skinuta s dnevnog reda i izbori za MO Podšpilje i MO Biševo će se raspisati 

zajedno. Za raspisivanje izbora za mjesni odbor, prethodno se moraju donijeti tri akta.  

Tonči Božanić: danas ne možemo donijeti odluku o osnivanju Mjesnog odbora Biševo obzirom da 

Odluka o izmjeni Statuta stupa na snagu objavom u Službenom glasniku. Dok izmjena Statuta ne stupi 

na snagu, nemamo pravni temelj za donošenje odluke. 

Ivica Vitaljić: ja sam kao gradonačelnik zaprimio prijedlog i stavio sam ga na Gradsko vijeće. Znači 

prijedlog o osnivanju MO Biševo, ne o izmjeni Statuta. 

Tonči Božanić: da, ali najprije moramo osigurati pravni temelj za osnivanje mjesnog odbora, a to je 

izmjena Statuta. Nakon stupanja na snagu izmjene Statuta, može se donijeti akt o osnivanju. Nema 

potrebe riskirati proceduralno. Predložili smo samo izmjenu Statuta, ne i donošenje odluke o osnivanju. 

Predložen je dnevni red koji uključuje sve predložene izmjene: 

D N E V N I    R E D: 

1. Verifikacija Zapisnika 1. konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 
2. Verifikacija Zapisnika 2. tematske sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 
3. Pitanja vijećnika 
4. Odluka o razrješenju i imenovanju promjenjivog člana Stručnog povjerenstva za koncesije na 

pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije koje će se dodjeljivati na području 
grada Komiže 

5. Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi 
6. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Komiže za 2025. godinu 
7. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2025. 

godinu 
8. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Komiže za 2025. godinu 
9. I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području grada Komiže za 

2025. godinu 



10. I. izmjene Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u 2025. godini 
11. I. izmjene i dopune proračuna za 2025 godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu 
12. I. izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 
13. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 
14. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Komiže za redovito 

financiranje političkih stranaka i izabranih kandidata s liste grupe birača članova gradskog vijeća 
Grada Komiže u 2025. godini 

15. Odluka o imenovanju članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Komiže 
16. Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Komiže 
17. Zaključak o davanju suglasnosti za privremeno zatvaranje Dječjeg vrtića „Komiža“ 
18. Zaključak o provedenim redovnim upisima u Dječji vrtić „Komiža“ 
19. Odluka o I. Izmjeni i dopuni Statuta Grada Komiže 
20. Razno 

Predloženi dnevni red je jednoglasno (8 Za) usvojen. 

AD-1 

Zapisnik konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže je usvojen jednoglasno (8 Za). 

AD-2 

Ivica Vitaljić: tu imamo dosta izmjena. 

Vanja Dizdar: ima grešaka i dupliciranih odlomaka. To ćemo ispraviti. 

Tonči Božanić: u zapisniku nema i obrazloženja vezano za održavanje sjednice, tribine i tiskovne 

konferencije u Visu. Odazvali smo se pozivu na tribinu, ali sam rekao da je normalno da sjednica 

Gradskog vijeća bude u našem gradu. A kad smo mi već došli na Vis, zašto je Višanima bilo teško doći iz 

Visa u Komižu na tiskovnu konferenciju.  

Ivica Vitaljić: najprije ste potvrdili, a onda ste se predomislili.  

Edo Bogdanović: Edo Božanić – molim ispravak. 

Marko Franić: obzirom da se već dulje vrijeme sjednice Gradskog vijeća snimaju, a iste nisu dostupne 

građanima u izvornom obliku, predlažem da se integralne snimke svih sjednica objavljuju na službenim 

mrežnim stranicama Grada Komiže, bez skraćivanja i naknadne obrade, čime se osigurava potpuna 

transparentnost rada vijeća, povjerenje građana u rad predstavničko tijela, a sve u skladu sa Zakonom 

o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Zakonom o pravu na pristup informacijama.  

Ovaj Zapisnik neću podržat jer smatram da nedostaju neki dijelovi mog izlaganja koji bi meni bili od 

važnosti. 

Ivica Vitaljić: snimke sjednica su dostupne javno na internetu u integralnoj formi, cjelovite. Bio je i 

plan da se snimke objavljuju na stranicama Grada. 

Svi vijećnici su prihvatili prijedlog da Grad snima sjednice koje će se objavljivati na službenoj 

internetskoj stranici.  

Pjerino Ivčević: ocijenit ću ovaj zapisnik jako lošim. Dosta važnih stvari je izostavljeno.  

Marko Plichta: ja mislim da ovaj zapisnik sadrži atmosferu razgovora. Snimka sjednice je zapisnik u 

audio formatu dostupan svima, a zapisnik u pisanoj formi može biti nekakav sažetak cijele sjednice.  

A tko je na koji način raspravljao se čuje u audio formatu. 

Predloženo je da se zapisnik ne prihvati i da vijećnici dostave svoje primjedbe na zapisnik u pismenoj 

formi koje će se potom uvrstiti u zapisnik. 

Sa 5 glasova Protiv, Zapisnik nije usvojen, već ga treba doraditi i verificirati na idućoj sjednici. 



AD-3 

Marko Franić: bio je natječaj za komunalnog redara. Nemamo povratnih informacija. I u predizbornoj 

kampanji se dosta pozivalo na potrebu zapošljavanja komunalnog redara. Problem ostaje neriješen jer 

i dalje nemamo komunalnog redara.  

Ivica Vitaljić: slažem se da je nužan komunalni redar. Objavili smo natječaj na koji se javila jedna osoba, 

koja zadovoljava sve uvjete, osim jednog – ima završenu trogodišnju srednju školu. Zakonom i našim 

Pravilnikom je propisano da mora biti četverogodišnja srednja škola. Obratili smo se Ministarstvu 

dopisom i zbog specifičnih uvjeta, obzirom smo dugo bez komunalnog redara, na otoku smo gdje nema 

zainteresiranih ljudi koji bi radili taj posao za tu plaću, zatražili iznimku, ali još nismo dobili odgovor.  

Marko Franić: postoji mogućnost suradnje s policijom. S policijom se mora raditi, neće intervenirati ako 

ne zna za probleme. 

Ivica Vitaljić: imao sam više razgovora s načelnikom Policije i njegovima zamjenikom vezano za 

komunalni nered, ali u većini komunalnih stvari ne mogu reagirati.  

Tonči Božanić: Ministarstvo neće odstupiti od zakona i pozitivno odgovoriti na zahtjev za iznimkom.  

Ivica Vitaljić: ukoliko se naš zahtjev ne odobri, imamo naznaku da bi se jedna osoba sa 

četverogodišnjom školom mogla javiti na natječaj. Vezano za komunalni nered – donijet ćemo jasna i 

konkretna pravila, označiti ćemo javne površine, a ja ću kao gradonačelnik podržati komunalnog redara 

i u slučaju mogućih ekscesnih situacija. Nama treba komunalni redar koji neće vikati ili ulaziti u sukobe, 

već osoba koja će rješavati probleme na civiliziran način. 

Pjerino Ivčević: rampa za invalide – radi li se nešto po tom pitanju? 

Ivica Vitaljić: plan je osnovati manju radnu skupinu koja će raditi na tom pitanju. Nažalost, iz Grada je 

nestala dokumentacija, projekati koji su se radili. U radnoj skupini će biti ljudi koji će koristiti tu rampu 

i plan je da to bude do slijedeće godine. Kontaktirao sam krovnu Udrugu osoba s invaliditetom koji su 

me uputili i na društvo arhitekata. Obratio sam im se i sada treba krenuti s tim projektom.  

Tonči Božanić: na prošloj sjednici nismo podržali pripajanje Vodovoda. Druga točka je bio prijedlog za 

upućivanje Vladi RH prijedlog za izmjenama i dopunama zakona o vodnim uslugama i treće zahtjev za 

izmjenom Uredbe. Sve ono što sam ja predložio. Ali gradonačelniče, u svojim javnim istupanjima često 

govorite kako bi se pripojili ukoliko se ispune određeni uvjeti. Ali Vi nemate mandat za to. Gradsko 

vijeće se nadležno. I moramo se držati akata koje je donijelo ovo Gradsko vijeće. To je moja 

dobronamjerna primjedba. 

Ivica Vitaljić: u svojim javnim nastupima sam i naglašavao da gradonačelnici nemaju mandat za ta 

pitanja, već da je nadležno Gradsko vijeće. Ono što smo radili je da smo pokušali kroz zakonsku 

regulativu doći do najboljih uvjeta. U svim razgovorima i sa ministricom smo prošli kroz svu 

argumentaciju za jedinstveno područje otoka Visa. Bračani vrlo vjerojatno neće pristati na to da dva 

otoka odlučuju.  

Marko Plichta: od početka mandata je svašta „bilo na stolu“, pa i do prijetnji prisilnog pripajanja. Nakon 

tematske sjednice na kojoj su donesene odluke, nisam čuo ništa sporno u pogledu javnih istupa. 

Ivica Vitaljić: prije sastanka s ministricom, zvao sam vas svih pojedinačno i razgovarao o tome. 

Tonči Božanić: obzirom je na internetu pokrenuta peticija, a ima ljudi koji nisu informatički pismeni, 

može li se organizirati javno prikupljanje potpisa.  



Ivica Vitaljić: u petak je važan sastanak s ministricom, a u Korčuli ćemo imati priliku ovo pitanje otvoriti 

s gosp. Plenkovićem. Plan je skupljanje potpisa od kuće do kuće na cijelom otoku. Podijelit ćemo peticiju 

i teren, sve je dogovoreno s Višanima. Ovisno o petku, poduzimamo korake. 

Tonči Božanić: razmišljali smo i o referendumu, ali to se opet vraća ovom Gradskom vijeću koje je već 

donijelo neke akte. 

Ivica Vitaljić: Ministarstvo je već zabranilo jedan referendum vezano za pripajanje, jer da ta odluka nije 

u nadležnosti Grada.  

Tonči Božanić: ovaj otok je žrtvovan. Nismo smjeli primati strance, dok su drugi gradili hotele i 

apartmane, a odavde su se ljudi iseljavali. Od 1921. do 2021. godine Komiža je izgubila 72% stanovnika. 

Imamo puno argumenata za tražiti svoj specifikum. Ako budemo jaki i ustrajni, možemo očekivati neko 

pozitivno rješenje.  

Ivica Vitaljić: i sama ministrica nam je rekla da ovako to ne može, da je to nepravedno prema nama. Dat 

ćemo sve od sebe, ali vjerojatnost da budemo samostalni je jako mala.  

 Edo Bogdanović: gradonačelniče, predsjedniče Skupštine Vodovoda i odvodnje, a pitanje je ujedno i za 

direktora Vodovoda i odvodnje otoka Visa – radi se o tužbi koja je trebala ići Upravnom sudu u Splitu, 

a rok je 6.09. Dali je tužba upućena, ako nije, namjerava li se uputiti, ako je, kada je upućena? 

Ivica Vitaljić: danas je upućena. 

Edo Bogdanović: molim odgovor u pismenoj formi.  

Edo Bogdanović: drugo pitanje za Jedinstveni upravni odjel – odnosi se na zakup javnih površina na 

području Grada Komiže za 2025. godinu, po korisnicima parkinga i zakup poslovnih prostora, 

specifikacija korisnika – molim dostaviti pismeno. Treba biti specificirano po onome što se koristi – 

štekat, tenda, reklamni pano itd.  

Vinka Marinković: vezano za javnu rasvjetu na području Grada Komiže. Održavala ju je firma ZNAM iz 

Solina i znamo da je ugovor o održavanju istekao. Jeli raspisan javni poziv za navedene usluge, tko se je 

javio na javni poziv ukoliko je raspisan i tko sada obavlja te poslove? 

Ivica Vitaljić: razgovarao sam s vlasnikom firme koja održava javnu rasvjetu u Visu. Zainteresiran je za 

obavljanje tih poslova i na području grada Komiže. Trebaju sagledati neke specifikacije kako bi vidjeli 

koliko je to posla i dali bi mogli sve to stići. Javni poziv još nije raspisan, ali smo u komunikaciji. Vlasnik 

tvrtke ZNAM je rekao da ako mora, da će nastaviti raditi, ali bi radije prepustio nekome drugome. 

Pjerino Ivčević: izbor direktora Vodovoda i odvodnje otoka Visa. Svi smo upoznati s pričom i ne smatram 

da je potez Borisa Ivaniševića bio potez, ali mogu shvatiti situaciju u kojoj se našao. Ali, jako je nespretno 

izveden ovaj potez sa Stipom Vojkovićem, kojeg izuzetno cijenim i poštujem. Stalno se pozivamo na 

kvalifikacije i na Skupštinu je doveden čovjek koji će biti direktor, pa se promijenilo Statut i sve što se 

moglo promijeniti, da bi se namjestilo da čovjek s glazbenom akademijom bude direktor. Jeli to 

privremeno rješenje ili je dugoročno rješenje koje će biti održivo ili je to nešto što će postati nekakvo 

pravilo? Smatram da bi osoba na toj poziciji trebala imati neku tehničku naobrazbu. Zanima me Vaše 

mišljenje. 

Tonči Božanić: ima li kakvih rukovodećih iskustava? 

Ivica Vitaljić: znamo da imamo vrlo kratak rok do 23.09. To je dan kada će se po Rješenju dogoditi 

pripajanje. Boris je podnio ostavku, nije smijenjen. U Zagrebu me je gosp. Šimić pitao zna li naš novi 

direktor da mu prijeti kazna od 18.000 € ako ne bude postupao po Rješenju.  



Direktoru prijeti kazna od 10 prosječnih bruto plaća. Tražili smo čovjeka na otoku koji bi pod tim 

uvjetima želio preuzeti vođenje Vodovoda, nitko ne želi. Stipe je pun energije, radi, piše, ima kontakte, 

dobro verbalizira problematiku. Tražili smo v.d., ali ne postoji u Zakonu o trgovačkim društvima. Stipe 

zna da je imenovan privremeno do javnog natječaja. Ali bilo je nužno imati osobu, a drugu opciju nismo 

imali. Mišljenja sam da je Stipe u ovom trenutku bio jedina, ali dobra opcija. 

Pjerino Ivčević: sa takvim rješenjima se ne šalje dobra poruka. Svjestan si da je situacija obrnuta sa 

našim pozicijama, da bi ti „pojeo“ ovu stranu.  

Marko Plichta: ako netko ima 18.000 € i želi staviti svoju glavu.  

Ivica Vitaljić: Stipe je privremeno rješenje. Gosp. Šimić je upozorio Stipu o mogućoj kazni, na što je Stipe 

rekao da je svjestan svega, na što mu je gosp. Šimić rekao da nema puno takvih osoba u Hrvatskoj kao 

što je on. 

Marko Franić: nije mi jasno da nema ljudi koji će provesti odluku. On niti je kriv, niti je prouzročio takvu 

štetu, pa ne znam zašto bi plaćao kaznu. On mora raditi po zakonu. To što se mi ne slažemo, to je druga 

priča. Bez zadrške ću glasati protiv priključivanja.  

AD-4 

Ivica Vitaljić: bivša gradonačelnica je bila član ovog Stručnog povjerenstva. Uobičajeno je da član bude 

gradonačelnik. 

Tonči Božanić: nije uobičajeno, ali mi ćemo te podržati. 

Gradonačelnik se zahvalio. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

 O D L U K U  

o razrješenju i imenovanju promjenjivog člana Stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom 

dobru na području Splitsko-dalmatinske županije koje će se dodjeljivati na području grada Komiže 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-5 

Ivica Vitaljić: izmjene su minimalne, radi se o usklađenju sa Zakonom. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

O D L U K U 

o II. izmjeni i dopuni Odluke o komunalnoj naknadi 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

 

AD-6 

Ivica Vitaljić: radi se projekt rekonstrukcije velikog igrališta. Na teren dolazi umjetna trava u punim 

dimenzijama, košarkaško igralište, dva terena za tenis ostaju, malo će se razmjestiti raspored. Projekt 

je u izradi. 

Tonči Božanić: hoće se stići s prijavom na natječaj? 

Ivica Vitaljić: neće, jer objekt nije bio upisan u Registar sportskih terena, kao ni boćalište. To nas je 

usporilo. Po uvjetima iz prvog natječaja se nismo ni mogli prijaviti, zatim je došlo do izmjene natječaja.  



Ovaj natječaj se sufinancira u iznosu od 65%. U najavi imamo još jedan natječaj preko LAG-a za 

rekonstrukciju sportskih terena. Razgovarao sam s njima, za sada nismo sigurni da ćemo proći na taj 

natječaj, vidjet ćemo. Moramo pripremiti projektnu dokumentaciju kako bi bili spremni kada se objavi 

neki natječaj.  

Marko Franić: izrada sportskih terena iziskuju nove standarde, nove ateste na sve ugrađene materijale 

i bilo bi dobro da to podignete na tu veću razinu.  

Ivica Vitaljić: imamo građansku inicijativu u Komiži koja nam pomaže, imamo i profesora na 

Kineziološkom fakultetu koji inače nadgleda izgradnju dvorana. 

Marko Franić: mene zanima da onaj koji izrađuje projekt jamči svojim radom da će sve to funkcionirati 

u određenom periodu, a sve radi sigurnosti djece. Maksimalna sigurnost izvedbe radova je jako važna i 

da se ispoštuju standardi. 

Edo Bogdanović: tko projektira? 

Vanja Dizdar: Ministarstvo je preporučilo firmu iz Osijeka, ali još nije ugovoreno, ali kako ima iskustvo 

sa sportskim terenima, u komunikaciji smo. Sada ćemo tražiti ponude projektanata, na početku smo. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-7 

Ivica Vitaljić: radi se o usklađenju zbog porasta plaća.  

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

 I. Izmjene i dopune  

Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu Grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-8 

Ivica Vitaljić: najbitnija izmjena je to što je „Big game“ otkazan, pa smo sredstva prebacili na 

manifestaciju „Zalogaj velikog mora“.  

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-9 

Ivica Vitaljić: ovdje je najbitnija automatska rampa za parkiralište Norpina – nažalost nije išla tamo gdje 

je namijenjena, ali imamo rok za iskoristiti ta sredstva, pa ćemo pronaći drugu poziciju. 

Edo Bogdanović: kod javne  rasvjete – piše „rekonstrukcija postojeće komunalne infrastrukture“, a 

trebalo bi biti „izgradnja“. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

 I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture  

na području grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 



AD-10 

Ivica Vitaljić: radi se o usklađenju zbog povećanja plaća. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

 I. Izmjene Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u 2025. godini 

(I. izmjene Programa su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-11 

Gradonačelnik je podnio Amandman na prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna, koji je sastavni dio 

ovog Zapisnika. 

Klub vijećnika SDP-HNS je podnio tri Amandmana na prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna, koji su 

sastavni dio ovog Zapisnika. 

Predsjednik Kluba vijećnika SDP-HNS Tonči Božanić je obrazložio predmetne Amandmane. 

Ivica Vitaljić:  

• Prihvaćam 3. Amandman vezano za nabavu dodatne vatrogasne opreme za opremanje broda 

DVD-a Komiža.  

• Kod 1. Amandmana predlažem povećanje od 3.000,00 €, tako da ukupno iznosi 7.000,00 € i 

promjenu stavke za osiguranje navedenih sredstava, odnosno ne sa Aktivnosti A100101. 

Stanko Žuanić:  

• Za 1. Amandman se predlaže smanjenje s pozicije „Fonda za sanaciju onečišćenja mora u SDŽ“. 

Odluka za 2025. godina nije donesena, a odluka se donosi kada se utroše sva raspoloživa 

sredstva u Fondu. Stavka se neće izvršiti, stoga se predlaže smanjenje s navedene pozicije.  

• Za 2. Amandman se predlaže smanjenje na stavci kapitalnog projekta „Uređenje kuće u 

Ribarskoj ulici br. 9“, obzirom još nije reguliran način rješavanja međusobnih potraživanja. 

Nautički centar još uvijek čeka mišljenje Ministarstva financija, jer je u pitanju PDV.  Sredstva za 

Hrvatski crveni križ su regulirana Zakonom, kao i za vatrogastvo, stoga smatram da je bolje ne 

smanjivati tu stavku.  

Edo Bogdanović: poboljšali smo proračun za 92.000 €. Župan i gosp. Gabrić su dodijelili sredstva koja 

smo mi mislili na ovoj sjednici tražiti. 

Ivica Vitaljić: da, bili smo prije 10-ak dana kod župana. DVD je poslao dopis i tada smo dobili usmenu 

potvrdu da će prilikom rebalansa Županijskog proračuna sredstva usmjeriti na kupnju dva motora za 

brod DVD-a Komiža. 

Ivica Vitaljić i Stanko Žuanić su obrazložili predloženi Amandman na I. Izmjena i dopuna Proračuna. 

Glasovanje o predloženim Amandmanima Kluba vijećnika SDP-HNS: 

• 1. Amandman – 8 Za (jednoglasno) 

• 2. Amandman – 8 Za (jednoglasno) 

• 3. Amandman – 8 Za (jednoglasno) 

Amandman kojeg je predložio gradonačelnik postaje sastavni dio Proračuna i nije potrebno glasovanje 

o istome. 

Stanko Žuanić obrazložio je prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu. 



Marko Franić: predviđa li se deficit? 

Stanko Žuanić: ne, mi smo u suficitu. 

Tonči Božanić: kupnja zemljišta – 400.000 €? 

Ivica Vitaljić: imamo problema sa prostorom za parking, stoga je plan kupiti zemljište za tu namjenu ili 

unajmiti. Zemlja je na tržištu, pa moramo napraviti procjenu. Prodavatelj je privatna osoba. Gradsko 

vijeće donosi odluku, ukoliko dođe do kupoprodaje. 

Tonči Božanić: predlagao sam Tonki, a sada i tebi, kupnju terena na ulazu u Komižu koji je veliki 6.000 

m2 i bio bi idealan za parking. To bi bila dobra investicija. Zemljište ima puno vlasnika. 

Ivica Vitaljić: o tom terenu i pregovaramo. Jedna osoba ima punomoć za zastupanje vlasnika. 

Odvjetnik bi sve provjerio. Napominjem da ovo nije stavka za kupnju zemljišta, ovo je za kupnju 

moguće nekretnine za stambene namjene.  

Edo Bogdanović: jeli odvjetnica Grada ostala ista? 

ivica Vitaljić: za sada je ista. 

Tonči Božanić: transparentnije bi bilo objaviti javni poziv za kupnju nekretnine. 

Ivica Vitaljić: nemamo ni odluku o pravu prvokupa. Žao mi je objekta „Hum“. A ova sredstva su ukoliko 

se pojavi nekretnina koja bi bila od interesa za Grad Komižu. 

Pjerino Ivčević: zadruga je prodala „Hum“ Kolđeraju. Grad nije konzumirao pravo prvokupa? 

Marko Plichta: niti ne postoji kao institut, nije propisano. Nisu osigurani instrumenti po kojima bi grad 

to zadržao u „svojim rukama“.  

Marko Franić: vezano za Zonkotov paloc -  ima li tu kakav projekt? U predizbornoj kampanji se dosta 

napadao Vicko Mardešić da sve nešto radi za sebe. Pa evo radi javnosti – što Grad planira, koji su 

projekti u pitanju u budućnosti? Što je sa suvlasnicima? Jesu li ova sredstva za nekakvu isplatu? 

Ivica Vitaljić: ne. Imamo sredstva od Ministarstva kulture.  

Marko Franić: bilo bi dobro da se javno kaže da radovi na kući Zanchi nisu privatna inicijativa, već se 

radi o ulaganjima Grada. Volio bih vidjeli planove Grada kroz neki projekt, što je cilj te gradnje. I 

suvlasnički odnosi će se morati rješavati. 

Ivica Vitaljić: prošle godine su sredstva propala, vjerojatno će se isto dogoditi i ove godine, jer se za 

sada nismo uspjeli dogovoriti, ali se nadam da ćemo slijedeće godine naći načina da se odradi 

konstrukcijski dio i taj pod. Dolje je stambeni prostor, a u slučaju sanacije poda, sve bi se urušilo. Sada 

tražimo model za odraditi konstrukcijski dio. Ministarstvo je suglasno. 

Marko Franić: proračun mi je još uvijek stran, u fazi sam učenja, stoga pitam jeli moguće dostaviti jasna 

procjena planiranih prihoda za 2025. godinu? Hoće li Grad uprihoditi sve što se planira? 

Stanko Žuanić: to se ne može reći sa 100%-om sigurnošću. 

Marko Franić: može li se dostaviti plan prioritetnih investicija koje će se sigurno provesti a koje se mogu 

odgoditi u slučaju nedostatka prihoda? Može li se na svakoj idućoj sjednici Gradskog vijeća podnijeti 

ažurno izvješće o dinamici prihoda i rashoda? Da vidimo u kojem pravcu proračun ide. 

Stanko Žuanić: u skladu sa zakonom smo dužni dostavljati Gradskom vijeću polugodišnje i godišnje 

izvještaje o izvršenju proračuna. 

 



Vinka Marinković: poticajne mjere od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – sve pozicije su skinute. 

Znači li to da se niste javljali na natječaj pa sredstva nisu realizirana ili nešto drugo? 

Vanja Dizdar: nismo se javljali na natječaj. 

Edo Bogdanović: svake druge godine su sredstva HZZZ-a na raspolaganju. 

Vinka Marinković: vezano za nabavu dostavnog vozila za centar za pomoć u kući – jeli raspisan poziv 

za nabavu vozila, jeli odabrana leasing kuća? 

Ivica Vitaljić: čekali smo rebalans. Sad ćemo krenuti u nabavu. Žurno moramo nabaviti vozilo. U 

zadnje dvije godine je vozilo prouzročilo toliko štete da smo mogli kupiti skoro novo vozilo. 

Edo Bogdanović: zakupnina – na što se odnosi povećanje? 

Stanko Žuanić: odnosi se na Ugovor o najmu prostora za dislocirane vatrogasce na otoku Biševu. 

ivica Vitaljić: Grad subvencionira smještaj geologa i smještaj učiteljice Osnovne škole Komiža. 

Edo Bogdanović: naknada po sudskoj presudi i po rješenjima upravnih i ostalih tijela – povećanje za 

6.000 €. Na što se to odnosi? 

Ivica Vitaljić: prošle godine je bila Veterinarska inspekcija. Utvrdila je da se ne očitavaju čipovi sa 

kućnih ljubimaca – pasa. Imamo obvezu očitavati čipove. Naložila je da se to riješi u roku od 10 dana, 

međutim to se nije riješilo i došla je kazna od cca 4.000 €. Inače, to je obveza komunalnog redara, ali 

mogao je bilo tko očitat. Ja sam odmah napravio očitavanje, ali to je trebalo odraditi prošle godine.  

Edo Bogdanović: informatizacija gradskih ureda – predviđeno je dodatnih 15.000 €. 

Stanko Žuanić: moramo kupiti novo server-računalo za mene koje je nešto skuplje. U iznos je 

ukalkulirana i usluga prijenosa svih podataka i ostala podešavanja. Kod mene je Windows 10, a 

moramo prijeći na Windows 11. A moje sadašnje računalo je pomalo zastarjelo za sve promjene 

kojima se moramo prilagoditi. Moramo i naručiti program „lokalne riznice“ čija cijena je oko 4.000 €.  

Ivica Vitaljić: Država je propisala nove obveze i stavka se najvećim dijelom odnosi na nabavu programa 

riznice, a računalo je server i više nije dovoljno jako.  

Edo Bogdanović: Geopark Viški arhipelag – članarina je 29.434 €. Zanimaju me ostale članarine 

Nautičkog centra, Grada Visa i Gradine. Iznosi članarina nisu jednaki, a udruga je u prostoru Grada. 

Molim odgovor u pismenoj formi. Mišljenja sam da svi moraju sudjelovat u financiranju ravnomjerno. 

Mi kupujemo auto na leasing za potrebe Centra za pomoć u kući, a korisnika ima i sa područja grada 

Visa. 

Ivica Vitaljić: slažem se. Iduću tjedan je Skupština Geoparka i jedna od točaka je i povećanje članarina i 

usklađivanje. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

I. izmjene i dopune Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 

i projekcije za 2026. i 2027. godinu 

(I. izmjene i dopune Proračuna su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

 

AD-12 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

I. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 

(I. izmjene i dopune Odluke su objavljene u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 



AD-13 

Stanko Žuanić je obrazložio Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu. 

Gradsko vijeće Grada Komiže, a 7 glasova Za i 1 Suzdržan, donosi 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2025. godinu 

(Polugodišnji izvještaj je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-14 

Ivica Vitaljić: ostajemo na zakonskom minimumu kao što je bilo i do sada. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

O D L U K U 

o izmjeni i dopuni Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Komiže za redovito 

financiranje političkih stranaka i izabranih kandidata s liste grupe birača  

članova Gradskog vijeća Grada Komiže u 2025. godini 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-15 

Pjerino Ivčević: sastala se Komisija za izbor i imenovanje. Bili smo konstruktivni i usuglasili smo stavove. 

Mišljenja sam da imamo kvalitetna radna tijela.  

Prijedlozi za imenovanje članova radnih tijela: 

1. Komisija za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 

- Sonja Mardešić, predsjednik 

- Vladimir Vujičić, član 

- Lukrecija Zanki, član 

- Edo Bogdanović, član 

- Tomislav Šimunović, član 

 

2. Odbor za proračun i financije 

- Vinka Marinković, predsjednik 

- Katarina Martinis, član 

- Marko Plichta, član 

- Andro Žuanić, član 

- Vicko Mardešić, član 

 

3. Odbor za gospodarski razvoj i poduzetništvo 

- Pjerino Ivčević, predsjednik 

- Andrija Mardešić, član 

- Marko Plichta, član 

- Katarina Popović, član 

- Vinko Zanki, član 

 

4. Odbor za urbanizam i prostorno uređenje 

- Ante Svarčić Selestrin, predsjednik 

- Ana Burić, član  

- Bepo Ivčević, član 

- Ante Mardešić, član  

- Andro Zanki, član 



5. Odbor za kulturu, sport i tehničku kulturu 

- Petra Murić, predsjednik 

- Senko Karuza, član 

- Luca Bogdanović, član 

- Jerko Marinković, član 

- Nenada Cimić, član 

 

6. Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Grada Komiže 

- Petra Murić, predsjednik 

- Edo Bogdanović, član 

- Vinko Zanki, član 

 

7. Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb 

- Tomislav Car, predsjednik 

- Andrija Mladineo, član 

- Anamarija Kunac, član 

- Bruno Jurinović, član 

- Vicko Mardešić, član 

 

8. Odbor za imenovanje naselja, ulica i trgova 

- Joško Božanić, predsjednik 

- Jose Dario Martinis, član 

- Petra Murić, član 

- Katarina Popović, član 

- Andrea Slavić, član 

 

9. Savjetodavno tijelo za davanje mišljenja kod odlučivanja o pravima potrošača 

(prema članku 26., stavak 2. Zakona o zaštiti potrošača- NN 19/22) 

- ___________________ predsjednik 

- Vinka Marinković, član  

- Francis Mariani, član 

- Andrija Vitaljić, član 

- Andrea Slavić, član 

- predstavnik udruge potrošača, član 

(napomena – prvu sjednicu saziva gradonačelnik a predsjednika biraju članovi između sebe). 

 

10. Odbor za pomorstvo, promet i ribarstvo 

- Tonči Božanić, predsjednik 

- Pjerino Ivčević, član 

- Jerko Mardešić, član 

- Milan Maleš, član 

- Vinko Zanki, član 

 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

 

 O D L U K U  

o imenovanju članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 



AD-16 

Ivica Vitaljić: imam jednu izmjenu u pogledu broja članova Savjeta mladih – biti će ih pet, a ne tri. 

Odluku smo usuglasili s novim Zakonom. Napokon su se pojavili mladi koji su zainteresirani za rad u 

Savjetu.  

Pjerino ivčević: koja je to kategorija mladih? 

Ivica Vitaljić: do 30-te godine. Raspisat će se javni poziv i Gradsko vijeće donosi odluku. Savjet ima 

direktnu komunikaciju sa Gradskim vijećem.  

Marko Franić: bolje je da ima više članova.  

Moji prijedlozi za izmjenu pojedinih članaka su: 

• Članak 14. stavak 1. – „Mandat članova Savjeta traje najdulje četiri godine, počinje danom 

konstituiranja Savjeta i završava danom stupanja na snagu Odluke Vlade RH o raspisivanju 

slijedećih redovitih lokalnih izbora, odnosno Odlukom o raspuštanju Gradskog vijeća Grada 

Komiže“. 

• Članak 16. stavak 4. – „Savjet mladih donosi odluke većinom glasova nazočnih članova ako 

sjednici prisustvuje većina članova Savjeta mladih“.  

Izbacio bih „ili jednoglasno“.  

Ivica Vitaljić: to je bilo pravno mišljenje – da se naglasi da je u redu donositi odluke i jednoglasno. 

Formulacija članka 14. stavak 1. je iz Zakona. 

Marko Franić: 

• Članak 18. – „Grad Komiža osigurava sredstva za rad i provedbu programa Savjeta mladih u 

Proračunu na posebnoj proračunskoj stavci te prostorne i tehničke uvjete za njegov rad“.  

Tonči Božanić: kome odgovaraju za svoj rad, Gradskom vijeću? 

Ivica Vitaljić: propisano je. Moraju podnositi izvješća, održavati sjednice svaka tri mjeseca itd. Većina 

odredaba iz prijedloga Odluke su iz Zakona.  

Vinka Marinković: članovi Savjeta nemaju naknadu za svoj rad? 

Ivica Vitaljić: nemaju, ali imaju pravo na putne troškove. 

Nakon rasprave, vijećnik Marko Franić je odustao od svojih prijedloga. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

O D L U K U 

o osnivanju Savjeta mladih Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

 

AD-17 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

Z A K LJ U Č A K 

o davanju suglasnosti za privremeno zatvaranje Dječjeg vrtića „Komiža“ 

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

 



AD-18 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

Z A K L JU Č A K 

o provedenim redovnim upisima u Dječji vrtić „Komiža“ 

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-19 

Ivica Vitaljić: zaprimljen je prijedlog Kluba vijećnika SDP-HNS za osnivanje Mjesnog odbora Biševo. U 

prošlom mandatu smo predlagali da se oformi malo vijeće Biševa, kroz Zbor građana, od tri člana radi 

jednostavnijeg, bržeg i učinkovitijeg načina komunikacije, a da se Mjesni odbor osnuje u slučaju 

potrebe. U razgovoru s mještanima Biševa, bili su suglasni s tim prijedlogom. Vi sada imate nekakve 

druge informacije tako da prihvaćam inicijativu. Svojedobno je bila potpisana peticija za raspisivanje 

izbora za Mjesni odbor Podšpilje, pa se to nije dogodilo.  

Pjerino Ivčević: žao mi je što smo ukinuli odbor za ruralni razvoj. 

Ivica Vitaljić: plan je bio da u taj odbor budu tri člana iz Biševa. Nije ukinut, već su nesuglasice bile oko 

načina prijedloga članova. Tražili smo da se održi Zbor građana i da stanovnici tog područja biraju svoje 

predstavnike. Na moj prijedlog smo se svi složili da ćemo odbor odraditi na taj način da se odrade 

Zborovi građana i u Podšpilju i na Biševu. Do održavanja sjednice se sve promijenilo i odustalo se od 

plana. A jednoglasno smo donijeli odluku da se kroz Zborove građana izaberu predstavnici koji će biti 

članovi tog tijela. Ne znam iz kojeg razloga bivša gradonačelnica nije željela da se to tako odradi, pa je 

sve stalo. Sada ćemo imati dva Mjesna odbora tako da ćemo se dogovoriti. Ja Vas i pozivam da nađemo 

termin jednom mjesečno, da se nalazimo, da Vas izvijestim o tome što se događa, a Vi da dolazite sa 

svojim prijedlozima, tako da imamo i dodatnu komunikaciju, a ne samo na sjednicama Gradskog vijeća. 

Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (8 Za) donosi 

O D L U K U 

o I. izmjeni Statuta Grada Komiže 

(Odluka je objavljena u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 06/25) 

AD-20 

Pjerino Ivčević: predlažem da ubuduće na dnevnom redu bude manje točaka – više sjednica sa manjim 

brojem točaka. Biti ćemo operativniji. 

 

Sjednica je završila u 21:50. 

 

 

Zapisničarka:         Predsjednica: 

Veni Vitaljić         Katarina Popović 

 

 

 

 






